社会

新店开张俩月,手头资金短缺

# 轻信网上贷款女子被骗三千

本报3月31日讯(记者 罗静 通讯员 成娜) 日前,外地来桓台开店的卢女士因资金周转不足,想从网上贷点款,不想钱没贷成,自己倒赔进去了三千元钱。

河北籍的卢女士现居桓台县果里镇,并在当地开了一家美容院。由于店面刚开张两个多月,资金还未回流,近期卢女士的手头有点紧,于是便想到银行贷点款,却被告知不

符合申请银行贷款的条件。一 筹莫展的卢女士在浏览网站 时偶然发现网上有一条贷款 的信息,于是卢女士就想通过 网络贷款应急。

3月20日,卢女士根据网 上留下的电话咨询了对方关 于贷款的具体事项和流程。 对方表示利息每月只需还80 元,一年800元。卢女士觉着 很划算,就决定从对方处贷 款。对方要求卢女士到银行 办理一张新卡,声称旧卡贷银新卡,声称旧卡贷银款来;当天卢,电话发短无力方后,对方居,对方要求她是为通该贷款业务,而开对方后,贷款业务,而是对通该货票的方给卢女士提供的,对方给卢女士提供了一个186开头的号码,卢女士向该号码开通了贷款业务。

随后对方要求卢女士 汇3000元现金作为贷款的 信用额度,卢女士按照对方复形求汇入了钱后,却她。可5年来汇入对后,如一直识到的。可5年,为时通过去了,卢安直进进走。到10.9年,是紧剿下了10.9年,发现了。当卢女士再给话是果一个大力,对于关系。一个女士赶紧。自,案件,是一个债金中。

## 宣传 护路

通讯员 王斌 侯建楠 摄影报 道



### 货车冲进民房 司机跳车逃生

本报3月31日讯(见习记者 李超 通讯员 翟慎奎) 27日,博山区博山镇 瓦泉岭路段一辆货车因刹车失灵冲进民 宅,三名驾乘人员跳车逃生,民房被损坏 严重。

3月27日下午4时许,博山公安分局南 博山派出所接到报警,博山镇瓦泉岭路段 一辆货车冲进了民宅,伤亡情况不明。

到达现场后,民警发现一辆满载货物的货车,冲人路边坡下民房内,货车驾驶室严重变形,民房受损严重。三名驾乘人员不同程度受伤。

据了解,大货车途经该路段时,刹车突然失灵,直冲路边坡下的民房而去,情急之下,三名驾乘人员跳车逃生,碰巧民房的主人不在家中,才避免了悲剧发生。 120急救车赶来后,受伤人员被送往医院救治。

周村一

#### 防盲治盲规划出炉

本报3月31日讯(记者 张汝树 通讯员 张虎鹏) 近日,周村区制定出台了防盲治盲规划,计划到2015年基本消除和大幅度降低白内障、弱视与低视力、儿童盲、沙眼等常见多发的致盲性眼病。

该规划着力构建以周村区人民医院、 北郊镇中心卫生院优质眼科医疗资源为 中心,以镇卫生院为依托,非政府组织、民 营眼科医疗机构等社会各界广泛参与的 防盲治盲工作网络。

规划中决定,继续开展贫困白内障患者复明工程、根治致盲性沙眼、针对糖尿病视网膜病变和青光眼患者早期筛查和治疗、进一步贯彻落实早产儿治疗用氧和视网膜病变防治等工作。

从生活细节处着手

# 6种学习习惯培养出优秀学生

#### 一、注重培养孩子预习的习惯

所谓预习,就是让学生在老师未教新知识前提前自学。学生可根据已有的知识水平或经验来自学新的知识,在这个过程中,学生可动用已有的知识储备或经验来理解新知识。老师还可对学生的预习提出适当的要求,对难以理解的内容打上"?",并提醒自己在上课时着重听自己不理解的知识。

通过自学,一方面可以培养学生的自学能力,另一方面,也让学生在上课听讲时有的放矢,达到事半功倍的听课效率。由于预习要在家里进行,习惯的培养也不是一蹴而就的事情。

#### 二、注重培养孩子收拾书本文具的习惯

收拾自己的书本文具看似一件小事,其实这对学生的一辈子 影响非常大。

现在的学生都是独生子女,父母都宠爱有加,什么事情都不让孩子做,自己包办代替。父母什么事情都代替孩子做,这其实不是爱孩子,而是害孩子。

收拾自己的书本文具完全可以让孩子从小就自己收拾,孩子做完作业以后,就让孩子自己将书本文具收拾进书包,并且放整齐,长期训练,孩子就会形成习惯,这样孩子不至于交不了家庭作业或忘带课本了。

#### 三、注重培养学生认真听讲的习惯

一些成绩差的孩子并不是因为脑子笨不聪明,而是因为听讲的习惯差。要想让孩子学习成绩优秀,关键是要注意培养孩子认真听讲的习惯,但要培养孩子认真听讲的习惯,也不能靠单纯地说教。

一方面老师或家长都要给孩子讲明学习的目的,要帮助孩子树立远大的目标,另一方面,老师或家长可经常给孩子讲一些勤奋刻苦学习的伟人的故事,让学生从中受到潜移默化的影响,培养自己克服困难,战胜自己的坚强的意志力,努力把精力集中在听课上,努力学习。

#### 四、注重培养学生勤于思考的习惯

有的孩子,在学习中一遇到难题就懒于思考。在家里,一遇到不会做的就马上叫爸,妈帮助解决。在学校,一遇到不会做的就不做或去照抄同学的,久而久之,这样的孩子就养成了一遇困难就退缩的不好习惯。

在学习上,老师或家长都要鼓励孩子敢于向困难挑战,养成勤于思考的良好学习习惯,孩子遇到困难家长不要急于帮忙解决,要多鼓励孩子通过自己的勤于思考去完成,如果孩子是通过自己的思考去战胜难题的,那么,孩子就会体验到自己战胜困难后的快乐,那种快乐是任何高兴的事情都无法代替的。

#### 五、注重培养学生课后自觉复习的习惯

课后复习对学生提高学习的效率也是非常有帮助的,因此,老师或家长要注意培养孩子课后复习的好习惯。老师对学生的课后复习要提出一定的要求,要求学生在一天的学习结束后先将当天的知识进行梳理、消化、巩固,看看哪些地方是弄懂了的,哪些地方还不是很明白,然后想办法把不清楚不明白的地方弄懂。

等知识脉络清晰明了后再下笔做家庭作业,这样就会提高学习的效率,要养成好习惯,也需要家长的密切配合与监督,经过长期反复的训练,才能养成习惯。

#### 六、注重培养学生做完作业后自查的习惯

一般情况下,很多学生做完作业之后都不愿意自己检查,嫌麻烦,做完作业之后,负责一点的家长就让家长检查,久而久之,孩子就养成了依赖性,这样做的结果是不利于学生终身的发展。

教师和家长要互相沟通,共同督促孩子养成作业自查的习惯, 以提高作业的正确率,教师和家长还可以制定一些奖惩的制度,作 业书写漂亮,正确率高的可奖励孩子红花或是五星,以提高孩子自 查的积极性。

### 过了"语、数、外"就能出国留学

美国留学考试首用中国标准

据了解,从今年9月开始,中国学生通过"泰思"考试选拔后,可直接进入美国加州茉莉塔市的三所优质公立高中就读9-12年级直至毕业。

"泰思",即"学业人才评估和选 拔考试",是一个标准的"中国造",研 制"泰思"的中国公众教育考试与评 价研究机构,是一个来自中国民间的 第三方教育考试与评价研究组织。

泰思考试中心山东区考务官王廷文介绍说,"泰思"是一种以先进教育理念为基础,高度信息化数字化为手段,能反映目标更真实综合素养和能力的全新评估模式,包含:学业评价体系(ACTS)、综合基础素质评估体系(ICTS)、学业人才评估与选拔体系(TAST)。而"泰思考试",是这个模式中的考试部分。

中国教育学会副会长、新教育实验发起人朱永新曾指出,作为一种民间对考试和评价制度变变有的探索,"泰思"终于找到了基于国际先进教育理论,又符合素质教育要求,同时还能够满足新课程标准的这样一个本土自主研发的先进评价技术。

